

Лучший подарок — книга на русском языке

Литература — одна из главных составляющих успешного обучения школьников, и очень важно, чтобы она всегда была в необходимом количестве в том числе и у детей ЛНР.

Чтение — это прекрасный способ провести досуг, к тому же книги формируют многие личностные качества подрастающего поколения. Сегодня так сложилось, что не

у всех детей есть возможность читать книги на русском языке, в связи с чем в нашем регионе стартала акция «Книги на русском. Жители Мурманской области — школьным библиотекам ЛНР».

Инициаторы акции — заполярные журналисты — Лев Федосеев и Сергей Юдков. Летом прошлого года они были в командировке на Донбассе, и вид разрушенной детской библиотеки, в которой нет ни одной книги на русском, их шокировал.

А уже сегодня пункты сбора ли-

тературы открыты практически по всей Мурманской области. В нашем муниципалитете им стала Центральная детская библиотека им. Сергея Михалкова. Существует конкретный список книг, которые особенно необходимы для освоения российской школьной программы. К ним относятся сказки, проза, поэзия и русских, и зарубежных авторов. Ознакомиться со списком можно на сайте администрации ЗАТО г. Североморск, в группе «Вконтакте» и телеграм-ка-

нале. Однако сотрудники библиотеки с удовольствием примут любую литературу, которую принесут жители города, ведь так у детей ЛНР появится возможность прийти в местные библиотеки и выбрать издания по своему вкусу.

— Эта акция направлена на возвращение детям Луганской народной республики возможности учиться и развиваться дальше именно на русском языке и в русскоязычном обществе. Так что мы всегда будем рады видеть жи-

телей с такими подарками, — поделилась Юлия Орлова, заведующая Центральной детской библиотекой им. Сергея Михалкова.

Напомним, библиотека находится по адресу: ул. Головко, 5. Прием книг осуществляется в соответствии с режимом работы: пн-чт — с 10:00 до 18:00, сб-вс — с 11:00 до 18:00. Примите и вы участие в этой важной гуманитарной акции.

Варвара МАКСИМОВА
Фото автора